



## **Представитель следственного управления принял участие в подведении итогов конкурса «Профилактика экстремизма, терроризма, неонацизма в молодежной среде»**



Руководитель первого контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Сергей Валерьевич Шепелев принял участие в подведении итогов научного конкурса «Профилактика экстремизма, терроризма, неонацизма в молодежной среде», организованном Ижевским институтом (филиалом) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)».

Конкурс проводился в целях противодействия идеологии терроризма и профилактики у молодежи радикальных проявлений в сфере этноконфессиональных отношений, а также



создания условий для формирования у молодежи компетенции в области поликультурного общения, развитие творческой активности и инициативы среди обучающихся образовательных организаций высшего образования, учреждений среднего профессионального образования и молодых ученых.

Участниками конкурса представлены видеоролики, стихи, рассказы, информационно-аналитические материалы (рисунки, брошюры) антитеррористической направленности, лекции, сценарии мероприятий по профилактике экстремизма среди несовершеннолетних.

Большая часть творческих работ в последующем может быть использована в практической деятельности, в том числе в образовательных организациях при проведении мероприятий по предупреждению экстремизма, терроризма, неонацизма в молодежной среде.

Представитель следственного управления вручил дипломы победителям и призерам конкурса в номинациях «Лучшая творческая работа», «Лучший информационно-аналитический материал по профилактике экстремизма, терроризма, неонацизма», «Лучшее профилактическое мероприятие».

## Изображения



12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1749059>